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Über uns
Die IKK classic ist die Krankenkasse mit Top-Leistungen 
für Ihre Gesundheit. Als größte Innungskrankenkasse mit 
über 100-jährigen starken Wurzeln im Handwerk betreut 
die IKK classic bundesweit über 3 Millionen Versicherte 
und 415.000 Arbeitgeber. Die IKK classic garantiert 
bestmögliche und wirtschaftliche Versorgung. Wollen  
Sie unsere Teams Krankenhäuser aktiv unterstützen? 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Karlsruhe, 
Mühlheim an der Ruhr und Lörrach mehrere Sachbear-
beiter (m/w/d) in der Krankenhausabrechnung
Referenznummer: GBK-SW-191. Es handelt sich um eine 
Festanstellung.

Ihre Aufgaben
▪  Versicherungs- und leistungsrechtliche Prüfung von 

Kostenübernahmen, Verlängerungen und Entlassungen 
bei stationären und ambulanten Krankenhausbehand-
lungen 

▪  Sie bearbeiten Aufnahme- und Entlassungsanzeigen, 
prüfen und ermitteln die Kostenübernahmeanträge an 
das Krankenhaus

▪  Durch regelmäßige Abstimmung mit dem MDK, den 
Krankenhäusern sowie durch den persönlichen Kontakt 
mit unseren Versicherten führen Sie die medizinische 
Grundlagenprüfung durch und stellen deren Qualität 
sicher

▪  Sie prüfen die Krankenhausabrechnungen auf Basis 
gesetzlicher Rahmenbedingungen sowie der Kodier-
richtlinien und erkennen Interventionsansätze

▪  Sie nehmen Rechnungszahlungen vor, stellen Rück- 
forderungen gegenüber Kliniken und führen die 
Berechnung der Eigenanteile der Versicherten sowie  
die dazugehörigen Korrespondenzen durch

Das bringen Sie mit
▪  Abgeschlossene Ausbildung zum/zur Sozialversicherungs- 

fachangestellten oder, zum/zur Medizinischen Doku-
mentationsassistent/in, Klinischen Kodierer/in bzw. 
eine vergleichbare Qualifikation im klinischen Bereich

▪  Erfahrung im Bereich der Krankenhausabrechnungs- 
prüfung sowie Kenntnisse in der DRG Abrechnungs- 
systematik 

▪  Medizinische Grundkenntnisse sind wünschenswert
▪  Fertigkeiten im Umgang mit der Office-Software
▪  Ihre persönlichen Stärken sind insbesondere eine 

strukturierte, qualitäts- und kostenorientierte Arbeits-
weise, Zuverlässigkeit sowie Durchsetzungsvermögen

Wir bieten Ihnen
Neben einer abwechslungsreichen und verantwortungs-
vollen Tätigkeit erwartet Sie eine teamorientierte Arbeits- 
atmosphäre. Wir bieten Ihnen eine leistungsgerechte 
Tarifvergütung mit den Sozialleistungen des Öffentlichen 
Dienstes sowie weitere Sozialleistungen wie Urlaubs- und 
Weihnachtsgeld und eine interessante Altersversorgung. 
Bei uns haben Sie die Möglichkeit, Ihre Arbeitszeit im 
Rahmen einer selbständig steuerbaren Gleitzeit zu 
gestalten für eine gute Vereinbarkeit von Beruf, Familie 
und Privatleben. Eine Beschäftigung ist grundsätzlich 
auch in Teilzeit möglich. Die IKK classic setzt sich für die 
berufliche und soziale Inklusion ein und begrüßt Bewer-
bungen von Menschen mit Behinderungen.

Interessiert?
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung bis 
zum 18.04.2019 unter Angabe Ihrer Telefonnummer 
ausschließlich per E-Mail im pdf-Format mit dem Betreff: 
Bewerbung „SB Krankenhausabrechnung“ am Standort “…“ 
an: bewerbung.sachsen@ikk-classic.de

Für weiterführende Informationen steht Ihnen  
Tobias Kretschmer unter Tel. 0351 4292-235821  
gern zur Verfügung. 

Wir suchen:

SACHBEARBEITER (m/w/d)

IN DER KRANKENHAUSABRECHNUNG
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